
                                                       

 

Naše francouzsko-české dobrodružství 

 

Toto jaro jsme se díky programu Erasmus+ a snaze našich vyučujících mohli podívat do 
Francie. Během celého školního roku jsme se na setkání s Francouzi připravovali, psali si s nimi 
dopisy a těšili se.  

První setkání s francouzskými studenty proběhlo u nás v Českých Budějovicích, kam za 
námi přijeli 5. května. Celý týden jsme společně podnikali výlety a představovali jim naši školu. 
Ukázali jsme to, co považujeme za nejzajímavější: Prahu, jihočeskou přírodu, Český Krumlov a 
Hlubokou, ale jejich přáním bylo navštívit památník Vojna u Příbrami, kde lze pocítit smutnou 
minulost komunistického režimu. 

 

 

  

 



 

 

 

 



Po společně stráveném týdnu jsme se my Češi vydali s francouzskými studenty na cestu 
do Francie do města Le Mans. Jeli jsme přes celé Německo a přes velkou část Francie, 
dohromady asi 17 hodin. Francouzi a naše paní učitelky si pro nás v Le Mans připravili zajímavý 
program, například návštěvu slavného závodního okruhu, historického centra města nebo 
katedrály sv. Juliána. Společně s francouzskými studenty jsme se také vydali na celodenní výlet 
do krásného města Nantes. Na další celodenní výlet k pobřeží Severního moře, do zátoky k Mont 
Saint Michel, jsme se vydali už bez nich. Dvě dopoledne jsme se účastnili výuky ve škole našich 
francouzských kamarádů, Collège Pierre-Gilles de Gennes. Líbilo se mi, že ke škole patřil velký 
dvůr a o přestávkách se všichni žáci mohli na dvoře proběhnout. 

Týden ve Francii utekl jako voda, rozloučili jsme se s francouzskými studenty a vydali jsme 
se na cestu domů. Na zpáteční cestě nás ale čekal ještě zlatý hřeb výletu, a to Paříž, kde jsme 
strávili celý den. V Paříži nás čekalo mnoho krásného, třeba Montmartre, Louvre, Vítězný oblouk 
a Eiffelovka, zároveň však i některé náročné situace, které se ale úspěšně podařilo zvládnout. 

Domů jsme se pak vrátili plni skvělých zážitků, které si určitě budeme dlouho pamatovat.  

Vojta Matula, 8.B 
 

 

Naše postřehy 

 
❖ Navštívili jsme místní školu, kde jsme se učili s francouzskými studenty. Bylo zajímavé vidět, jak 

to funguje v jejich škole a porovnávat rozdíly. Měli jsme možnost strávit s francouzskými 
studenty čas, procvičit si angličtinu a francouzštinu při společných aktivitách, ale i jen při běžném 
povídání. (Maru, 8.B) 

 



 

❖ Ve čtvrtek bylo v plánu jet do Mont-Saint-Michel. Tato hora s městem je celá obklopena mořem 
a na jejím vrcholu stojí kostel. Ve městě bylo mnoho obchodů a na pobřeží pohyblivé písky. 
Nádherné místo! Krásný zážitek jsme měli také z palačinkárny La Cloche, kde jsme ochutnali 
výborné slané i sladké palačinky.  

❖ Pocity z celého pobytu ve Francii jsou báječné. Myslím, že jsme si to všichni užili naplno, a 
doufám, že se do Francie zase někdy podívám. (Adéla, 8.B) 

 

 
❖ V Paříži jsme napřed navštívili Montmartre i s obědem v restauraci, kde jsme ochutnali nejen 

croque madame, ale i escargots, neboli šneky. Poté jsme jeli metrem k  Louvru a po Champs-

Élysées vedla naše procházka až k Vítěznému oblouku. Viděli jsme samozřejmě i Eiffelovu věž a 

metrem jsme se pak vrátili k místu, kde parkoval náš autobus. Cesta domů byla mnohem 

pohodlnější a také jsme přijeli dříve, než bylo plánováno díky úžasným řidičům, kteří nás 

dopravili nejen tam a zpět, ale i na všechny výlety. Myslím si, že mluvím za všechny, když řeknu, 

že se výlet moc povedl. (Vilma, 8.B) 

 



 

 

 

❖ Už jsme v Nebi? Ne, ještě ne, tohle je zahrada dechberoucí! Tajné cestičky a záhadné rostliny ji 
plní svou krásou! (Botanická zahrada v Nantes) 
 

 

 

❖ Chtěla bych moc poděkovat našim učitelkám a všem, kdo se k nám přidali a 
pomohli. Děkuji všem milým Francouzům a jejich učitelkám. Moc děkuji Marku 
Jandrićovi a programu Erasmus + za tuhle úžasnou možnost. Děkuji! (Annie, 8.B) 



 


